



118114 转 齐鲁晚报 每月1000元 线索大奖



冥币外裹真钱 诱人帮垫尾款

“大款老板”屡以提货钱不够为由骗了不少货车出租司机

本报12月16日讯(记者 孙慧瑶 通讯员 王东倪军) 进出政府部门、以冥币凑起数万元钱,骗得货车司机信任,再向对方借钱,之后便寻机逃走,14日,博山警方抓获了一名以送货为由诈骗货车出租司机的犯罪嫌疑人。

近日,博山公安分局频频接到张店、临淄、青州等地货车出租司机报警,称有人以找他们送货为名,诈骗

钱财。据了解,骗子们找到货车出租司机,称要到博山、周村等地拉货,许以高额运费。在送货的途中,骗子故意让司机到税务、邮政等政府部门门口停车去里面办事。没一会儿功夫,骗子从政府部门出来,边打电话边上车,并称货物的价格怎么突然又涨了,边说边将包里提前准备好的几万元钱,拿出来数数后,对司机说就差千儿八百元钱,让司

机先垫上,回去后加倍奉还。而这时,司机一般对此都深信不疑,就把随身携带用来加油的几百元钱给骗子。骗子到了拉货地点后,便不见踪影。

博山警方面对骗子的猖狂作案,立即成立专案组,并对受害人、现场周围的群众等进行了大量的走访摸排,调阅了沿途所有的监控录像进行侦查。功夫不负有心人,通过细致工作,

民警们确定了嫌疑人的相貌、体态特征。

锁定犯罪嫌疑人后,博山警方组织民警在骗子易逃跑的博山沿河西路邮政局、手机大卖场等路口布控。14日上午,有一辆张店牌照的货车停在了路边,从车上下来了一名四十多岁的男子,衣着得体,前额秃,左胳膊夹一个包,民警立即向其靠拢,一拥而上,顺利将犯罪嫌疑人曹某拿下。当

民警拿着600元钱找到张店货车出租司机王某的时候,王某还在车上睡觉,浑然不知自己已被骗了。

经审讯民警了解到,犯罪嫌疑人曹某联系货运司机,称到博山等地进行拉货,途中在政府部门门口要求停车,并称有业务要谈,其实是去厕所抽烟消磨时间,来骗取货车司机的信任。

等抽完烟后回到货车

上,伪装有电话打人,并称货物价格突然上涨,边说边从包里拿出准备好的几万元“人民币”,而这几万人民币中,只有前几张是真币,其他的都是冥币。曹某骗司机说差了千余元钱,请司机帮忙垫上,回去加倍奉还。可真等到交货地点的时候,曹某已不见踪影。14日,嫌疑人曹某对其违法事实供认不讳,博山公安分局依法将其拘留,此案正在进一步办理中。

东方铝业中试车间火灾追踪——

火灾未妨碍东佳集团运营

本报12月16日讯(记者 王亚男 见习记者 崔洋洋) 12月13日,本报报道了《东佳集团一厂房着火》的消息。记者16日获悉,火灾发生后,市区领导迅速赶赴现场组织抢险救援,经消防官兵全力扑救,当晚11时左右火灾被彻底扑灭,事故未造成人员伤亡和次生灾害,目前事故原因仍在调查中。

经记者进一步了解获悉,此次失火地点为东佳集团厂区内范围内的湖南东方铝业氧化钛中试车间。

据了解,湖南东方铝业股份有限公司与东佳集团进行类似BOT模式合作,以专有技

术自东佳钛白生产过程废副产品稀酸中富集提取贵金属钛,净化后的稀酸返回东佳集团钛白生产线再利用。前期投资及运营管理均由东方铝业负责,收益由东方铝业享有。该项目现阶段由东方铝业独立管理运营。

12月16日,记者在现场看到,失火厂房为独栋式车间,而与之相邻的东佳集团其他生产装置因保持了合理的设计距离而未受波及,生产系统处于正常运行状态。此次失火资产均属于东方铝业,故未导致东佳集团财产损失,未妨碍东佳集团生产连续运营。

事故发生后,东方铝业已致函东佳集团就该起火灾事故为东佳造成的负面影响表示歉意,并在其网站和媒体公开致歉,东佳集团则积极配合相关部门进行事故后续调查及善后处理工作。以此次事故为戒,东佳集团管理层对安全生产管理和教育工作给予高度重视,并指示各级分管领导、部门和专业人员对自身管理范围内的生产装置、人员作业等进行全面安全检查,经检查未发现重大安全隐患。公司管理层进一步要求在现有基础上强化公司安全管理相关工作,为后续生产经营工作开展保驾护航。



越野车“跳水”

14日下午,在文昌湖旅游度假区商家镇西马村一座横跨水库的桥上,一辆黑色越野车在行驶过程中冲破护栏,车头扎进水里。事发后,驾驶员迅速离开驾驶室。车头变形严重,多块车窗玻璃破碎,桥上的护栏被撞坏约10米。 本报记者 王鸿哲 焦健 摄影报道

齐鲁晚报

山东第一都市报

高品质的市民报,发行量160多万份,2009“中国十大晚报”排行第三。
《齐鲁晚报》是山东地区解读力最强,发行量最大,影响力最深远的都市类媒体。
其传阅率和平均阅读率居全省平面媒体之首。
《齐鲁晚报》已成为公信力最强,读者结构最优,广告收入最高的山东第一都市报。

《齐鲁晚报·今日淄博》全心全意为淄博人民服务